

మత సామరస్యానికి ప్రతీక రంజాన్ పండుగ

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, వనపర్తి బ్యారో : సింగల్ విండ్ మాజీ అధ్యక్షుడు ఐ. సత్య రెడ్డి ఆహ్వాన మేరకు పెద్దమండలి మండల కేంద్రంలోని మజిలీ లో ఏర్పాటు చేసిన ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్న రాష్ట్ర ప్రజాశాసన సభకు ఉపాధ్యక్షులు దాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి, ఎఐపీసీ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ దాక్టర్ జిల్లెల అదిత్య రెడ్డి, వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షుడు.ఎం. రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్ మసీద్ లో ముస్లిం సోదరులు, మత పెద్దలతో కలిసి చిన్నారెడ్డి, అదిత్య రెడ్డి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. మత పెద్దలను శాలువతో సన్మానించడం జరిగింది. ఇఫ్తార్ విందు ఐ సత్య రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దాక్టర్ జిల్లెల చిన్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులకు వివేకప్రసాదం పండుగ రంజాన్, రంజాన్ అనేది ఒక మాసం ఈ మాసంలో ముస్లిం సోదరులంతా అతి పవిత్రంగా భక్తిశ్రద్ధలతో ఉపవాసాలు ఉంటారు.పండుగ అనేది ఏ మతానికి, కులానికి సంబంధించినది అయినా కావచ్చు దాని వెనుక అద్భుతమైన సందేశం ఉంటుంది.మానవ సేవ చేయాలన్న సందేశాన్ని మానవాళికి అందించే పండుగ అని తెలిపారు. రంజాన్ మాసంలో ఆవరించే ప్రార్థనలు, ఉపవాసం క్రమశిక్షణను ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందిస్తుందని ఈడ-ఉల్-ఫితర్



సందర్భంగా ముస్లింలు తమ పవిత్ర ప్రార్థనలతో అల్లా దీవెనలు పొందాలని కోరారు. మతసామరస్యాన్ని లోకం వాదాన్ని కాపాడేందుకు తెలంగాణకాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. అల్లా దీవెనలతో రాష్ట్రం సుఖక్షాంతి ఉండాలని ప్రజలంతా కలిసి మెలిసి సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని అల్లాను ప్రార్థించాను అని అన్నారు. ఈ

కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్, మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సి పెంటన్న యాదవ్, ఉపాధ్యక్షులు వాకిటి శ్రీనివాసులు, సింగల్ విండ్ మాజీ అధ్యక్షుడు ఐ. సత్యరెడ్డి, పెద్దమండలి గ్రామ అధ్యక్షుడు లాయర్ శ్రీనాథ్, జిల్లా టీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు కోట్ల రవి, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు దేవిజానాయక్, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి గట్టు మన్యం, మండల్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గట్టు దయాకర్, మండల్ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు, మండల్ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గట్టు రాజు, సింగల్ విండ్ డైరెక్టర్ వాకిటి సతీష్ కుమార్ సీనియర్ నాయకులు, ఐ. ప్రవీణ్ రెడ్డి, హైమల్, లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి,మండల్ మైదాన్ సెల్ అబ్దుల్ హమీద్, ఉపాధ్యక్షులు అతిక్., మాజీ ఉపసర్పంచ్ జావేద్, అశోక్, దర్శన్, మార్కునాగరాజు, చెన్నకేశవులు.దాసరి సతీష్ యాదవ్, రాజేష్ యాదవ్, మజిలీగల సురేష్, మహేష్, దావీద్.సింగం నాగన్న, శివరాజ్, జూబిల్స్, ఆశస్సు, ల్యాబ్ సురేష్, సరందర్, శేఖర్ రెడ్డి, కొండ రవి, రాజేష్, రవికుమార్, శ్రీరంగాపూర్ సోషల్ మీడియా సోఫ్టి రవీష్, రణధీర్ రెడ్డి, వల్లభ రెడ్డి,లక్ష్మణ్, శివ, అంజి,అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు ప్రజా ప్రతినిధులు గ్రామ,మండల జిల్లా నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాగు నీటి సమస్య రాకుండా చూడాలి మంత్రి జూపల్లి.

టీ మీడియా ఏప్రిల్ 10 చినబావి: కొల్హాపూర్ నియోజకవర్గం లో ప్రజలకు నీటి సమస్య లో తాగు నీటి ఇబ్బందులు లేకుండా అందుబాటులో ఉన్న నీటి వనరులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రాష్ట్ర మంత్రి, పర్యాటక,సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, నీటిపారుదల,ఆర్ బియ్యాల సెల్ అధికారులకు సూచించారు.వినగండ్ల మండలం గోపాల్ దిన్న జలాశయాన్ని మంత్రి జూపల్లి సందర్శించారు.జలాశయ నీటి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.చుక్క నీరు కూడా పుష్కరా కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని,వినగండ్ల,చిన్నంబావి,పాస్ గల్,మండల ల్లోని సుమారు 40 గ్రామాల తీసుకు వచ్చే కొస నీటి కొసం ఇబ్బందులు పడకుండా అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. సురక్షితమైన నీటిని ప్రజలకు అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.అన్ని శాఖల అధికారులు క్షేత్ర స్థాయి లో సమన్వయంతో పని చేసి వేసవిలో తాగు నీటి ఎద్దడి తరెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు.అనంతరం చిన్నంబావి మండలం లోని పెద్ద దగడ గ్రామం లో పలు కుటుంబాలను పరామర్శించారు.ఈ కార్యక్రమం లో మంత్రి తో పాటు ఉమ్మడి వినగండ్ల మాజీ జడ్పీటీసీ కృష్ణ ప్రసాద్ యాదవ్,మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్ర రెడ్డి,మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బివపల్లి యాదవ్,సురందర్ సింగ్,రంజిత్ కుమార్,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,సుధాకర్,రాజు కుమార్,బిచ్చన్న,వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అధికారులకు సూచించారు.వినగండ్ల మండలం గోపాల్ దిన్న జలాశయాన్ని మంత్రి జూపల్లి సందర్శించారు.జలాశయ నీటి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.చుక్క నీరు కూడా పుష్కరా కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని,వినగండ్ల,చిన్నంబావి,పాస్ గల్,మండల ల్లోని సుమారు 40 గ్రామాల తీసుకు వచ్చే కొస నీటి కొసం ఇబ్బందులు పడకుండా అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. సురక్షితమైన నీటిని ప్రజలకు అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు.అన్ని శాఖల అధికారులు క్షేత్ర స్థాయి లో సమన్వయంతో పని చేసి వేసవిలో తాగు నీటి ఎద్దడి తరెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అన్నారు.అనంతరం చిన్నంబావి మండలం లోని పెద్ద దగడ గ్రామం లో పలు కుటుంబాలను పరామర్శించారు.ఈ కార్యక్రమం లో మంత్రి తో పాటు ఉమ్మడి వినగండ్ల మాజీ జడ్పీటీసీ కృష్ణ ప్రసాద్ యాదవ్,మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్ర రెడ్డి,మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బివపల్లి యాదవ్,సురందర్ సింగ్,రంజిత్ కుమార్,శ్రీనివాస్ రెడ్డి,సుధాకర్,రాజు కుమార్,బిచ్చన్న,వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్నడిగులతో పోటెత్తిన మహానంది క్షేత్రం

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, మహానంది: మహానంది పుణ్యక్షేత్రం ఐదవారం కన్నడ భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయింది. ఉగాది పండుగ సందర్భంగా కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర రాష్ట్రాల నుంచి వేలాది మంది భక్తులు మహానంది క్షేత్రానికి తరలివచ్చారు. కన్నడ భక్తులు శ్రీశైలం మల్లన్న ప్రభురాంబ దర్శనం చేసుకొని, ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినం రోజున శ్రీశైల మల్లన్న రథోత్సవం దర్శించి, తదనంతరం కన్నడ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో మహానందికి చేరుకున్నారు. శ్రీ కామేశ్వరీ దేవి సహిత మహానందిశృంగ స్వామి వారిని దర్శించుకుని, అభిషేకం, కుంకుమార్చన తదితర పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. సుదూర ప్రాంతాల నుండి వస్తున్న భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆలయ ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, అధికారులు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు. క్షేత్రానికి వచ్చే కన్నడ భక్తుల రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఆలయానికి సమీపంలో ప్రత్యేక పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేసి విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించడం జరిగింది. భక్తులకు వాహనాలు నిలిపే స్థలంలో చల్లని త్రాగు నీరు, అలయానికి వచ్చే దారి మధ్యలో దాతల సహకారంతో మజ్జిగ పంటికి తదితర సౌకర్యాలు కల్పించారు. క్షేత్రం ప్రవేశద్వారం నుండి ఎండ వేడిమి నుండి భక్తులకు రక్షణ కల్పించడానికి బెల్టెడ్, పెండర్ల ఏర్పాటు చేశారు. ఉదయం 6:30 నుండి 10 గంటల వరకు ఉచిత దర్శన ఏర్పాట్లు ఆలయ అధికారులు దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. భక్తుల రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకొని ముఖ్యంగా, చంటి పిల్లలు ఉన్న మహిళలు, పుద్దులు వికలాంగులకు ప్రత్యేకంగా వెళ్లించే అనుమతించారు. కన్నడ భక్తులకు క్షేత్రంలో ప్రవేశించిన సందర్భంలో ఉచితంగా సిగ్నల్ను కూడా పంపిణీ చేసి, ఉచిత దర్శనం అనుమతించారు. క్షేత్ర పరిసరాల్లో కన్నడ భక్తుల కోసం ఉచిత అన్నప్రసాద వితరణ ఏర్పాట్లను కూడా దాతల నిర్వహించారు. సుదూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన భక్తులు వేచి ఉండకుండా త్వరగా దర్శనం చేసుకుని, తమ తమ స్వస్థలాకు వెళ్లించేందుకు క్షేత్రంలోని ప్రధాన ఆలయంలో ఉన్న అన్ని ద్వారాలను తెరచి ఉచిత భక్తుల రద్దీని క్రమబద్ధీకరించారు. కన్నడ భక్తుల కోసం ఆలయ అధికారులు ప్రత్యేక సంది వాహన సేవ కార్యక్రమం పునంగా నిర్వహించడం జరిగింది. స్వామివారి దర్శనం అంతరం కన్నడ భక్తులు ఎక్కువ సంఖ్యలో కర్రలు, చాచులు కొనుగోలు చేసి, సాంప్రదాయ బద్ధంగా తమ ఇండ్లకు తీసుకువెళ్లడం జరిగింది.మహానంది పుణ్యక్షేత్రంను క్రమబద్ధీకరించే వచ్చే భక్తుల కోసం ఉచిత వైద్య శిబిరం తిమ్మాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి దాక్టర్ భగవాన్ దాస్, సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసినట్లు తిమ్మాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఎంపీహెచ్ఈవో హుస్సేన్ రెడ్డి తెలిపారు.ఆలయ పరిసరాల్లో భక్తులకు ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సంద్యాల రూరల్ సీబి శివకుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మహానంది ఎస్సె నాగేంద్ర ప్రసాద్ పర్యవేక్షణలో ప్రత్యేక పోలీస్ నిఘా ఏర్పాటు చేసి, భక్తుల భద్రత కోసం సెంట్రల్ సెక్యూరిటీ ఫోర్సుతో కూడా పర్యవేక్షించడం జరిగింది.



కన్నడ భక్తుల కోసం ఉచిత అన్నప్రసాద వితరణ ఏర్పాట్లను కూడా దాతల నిర్వహించారు. సుదూర ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన భక్తులు వేచి ఉండకుండా త్వరగా దర్శనం చేసుకుని, తమ తమ స్వస్థలాకు వెళ్లించేందుకు క్షేత్రంలోని ప్రధాన ఆలయంలో ఉన్న అన్ని ద్వారాలను తెరచి ఉచిత భక్తుల రద్దీని క్రమబద్ధీకరించారు. కన్నడ భక్తుల కోసం ఆలయ అధికారులు ప్రత్యేక సంది వాహన సేవ కార్యక్రమం పునంగా నిర్వహించడం జరిగింది. స్వామివారి దర్శనం అంతరం కన్నడ భక్తులు ఎక్కువ సంఖ్యలో కర్రలు, చాచులు కొనుగోలు చేసి, సాంప్రదాయ బద్ధంగా తమ ఇండ్లకు తీసుకువెళ్లడం జరిగింది.మహానంది పుణ్యక్షేత్రంను క్రమబద్ధీకరించే వచ్చే భక్తుల కోసం ఉచిత వైద్య శిబిరం తిమ్మాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి దాక్టర్ భగవాన్ దాస్, సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసినట్లు తిమ్మాపురం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఎంపీహెచ్ఈవో హుస్సేన్ రెడ్డి తెలిపారు.ఆలయ పరిసరాల్లో భక్తులకు ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సంద్యాల రూరల్ సీబి శివకుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మహానంది ఎస్సె నాగేంద్ర ప్రసాద్ పర్యవేక్షణలో ప్రత్యేక పోలీస్ నిఘా ఏర్పాటు చేసి, భక్తుల భద్రత కోసం సెంట్రల్ సెక్యూరిటీ ఫోర్సుతో కూడా పర్యవేక్షించడం జరిగింది.

కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తా

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, గోదావరిఖని ప్రతిభ: సింగరేణి కార్మికులకు అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని బుద్ధవర్తి టిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కొప్పుల ఈశ్వర్ తెలిపారు. పెద్దపల్లి జిల్లా గోదావరిఖని ఆర్ జీవెస్, వన్ ఇంక్లైన్ లో లోక్సభ కలెక్షన్ల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన పార్టీని విజయవంతం చేశారు. సింగరేణిలో కార్మికులకు జరిగే అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని, కార్మికులకు సంబంధించి ఇన్సు ట్రాక్స్ మినహాయింపు తో పాటు సాంఘిక కల, కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల సమస్యలపై కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. నిరుపయోగంగా సింగరేణి క్వార్టర్స్ ను కార్మికులకు కేటాయించాలని అన్నారు. సింగరేణిలో ఇప్పటివరకు 15 వేల ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పించి, కార్మికులకు కుటుంబాల్లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ వెలుగులు నింపారని తెలిపారు. కెసీఆర్ రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతం సింగరేణిలో నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించారని అన్నారు. రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో పోల్యూషన్ తో ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారని, అనారోగ్య పాలైనారని వాటి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. సింగరేణి కుటుంబ వేషంపై కలిగిన తనను ఒక కార్మికుడు కార్మికుడి బిడ్డగా ఆదరణ అందించే కల్పించాలని కార్మికులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్, తెలంగాణ బొగ్గు గని కార్మికుల సంఘం నాయకులు మిరియాల రాజరెడ్డి, వడ్డేపల్లి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరంజనుడు నిత్యవిద్యార్థి..

నిత్యకృషివలుడు
..పండుగ, పబ్బాలు లేవు ప్రజల,రైతాంగ సంక్షేమమే తన ధ్యాస
టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, వనపర్తి బ్యారో : తెలంగాణలో హరిత విప్లవానికి నాంది పలికిన మరో స్వామినాథన్ మన నిరంజనుడు.తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించిన తర్వాత మరో హరిత విప్లవానికి నాంది పలికిన నాయకుడు నిరంజన్ రెడ్డి. వ్యవసాయ పక్షపాతిగా ఆయనకు వ్యవసాయ రంగాన్ని అభివృద్ధి చేస్తూ రాష్ట్ర రోజులలో అయిల్ ఫార్మ్ పంటలను యువతకు, రైతాంగానికి పరిచయం చేసిన ఘనత మా నిరంజనుడిది.వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా పంజాబ్ రాష్ట్రంలో పోటీ పడి మూడు కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని పండించే రైతులను కార్యస్థులుగా చేసిన ఘనత నిరంజనుడిది.బుద్ధవర్తి మండలం పాత జంకామాయపల్లి నందు ఆదర్శ రైతు కృషి పండితీ లక్ష్మికాంత్ రెడ్డి సాగు చేసిన 22ఎకరాల అయిల్ ఫార్మ్ పంటలను పరిశీలించిన మీదట ఆయనకు అందలోని మెరుకుతలు, ఆధునిక పద్ధతులు వివరించారు.ప్రతి మొక్కను పరిశీలించి ఆప్యాయతతో తడిమిమూసి అందుకు కావలసిన అవసరం సూచించారు.గతములో తాను మాట ఇచ్చిన ప్రకారం అయిల్ ఫార్మ్ మొక్కలను నాటి రైతును ఆనందపరిచారు.అలుపు అలసట ఎటువంటి నిరంజనుడు మాన ప్రజలు మేము తప్పి చేశామా అని మదనపడతం కనిపించింది.ఈ కార్యక్రమములో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేణు,పవన్ కుమార్ రెడ్డి, సంబు,యూదయ్య, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.



అయిల్ ఫార్మ్ పంటలను యువతకు, రైతాంగానికి పరిచయం చేసిన ఘనత మా నిరంజనుడిది.వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా పంజాబ్ రాష్ట్రంలో పోటీ పడి మూడు కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యాన్ని పండించే రైతులను కార్యస్థులుగా చేసిన ఘనత నిరంజనుడిది.బుద్ధవర్తి మండలం పాత జంకామాయపల్లి నందు ఆదర్శ రైతు కృషి పండితీ లక్ష్మికాంత్ రెడ్డి సాగు చేసిన 22ఎకరాల అయిల్ ఫార్మ్ పంటలను పరిశీలించిన మీదట ఆయనకు అందలోని మెరుకుతలు, ఆధునిక పద్ధతులు వివరించారు.ప్రతి మొక్కను పరిశీలించి ఆప్యాయతతో తడిమిమూసి అందుకు కావలసిన అవసరం సూచించారు.గతములో తాను మాట ఇచ్చిన ప్రకారం అయిల్ ఫార్మ్ మొక్కలను నాటి రైతును ఆనందపరిచారు.అలుపు అలసట ఎటువంటి నిరంజనుడు మాన ప్రజలు మేము తప్పి చేశామా అని మదనపడతం కనిపించింది.ఈ కార్యక్రమములో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేణు,పవన్ కుమార్ రెడ్డి, సంబు,యూదయ్య, నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

పేద ముస్లిం సోదరిలను గౌరవించే రంజాన్ తోపా పంపిణీ

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, వనపర్తి బ్యారో : వనపర్తి జిల్లా పెట్టేరు ముస్లింసాటిల్ కేంద్రంలో రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా పెట్టేరు ముస్లింసాటిల్ లో సేవనం ఉంటున్న పేద కుటుంబాలకు రంజాన్ తోపా స పంపిణీ చేయడం జరిగింది. రంజాన్ మాసంలో సేవ చేయడమే దైవ ప్రార్థనకు అనలైన నిదర్శనం, సేవ చేయడం ద్వారా నే ఆ అల్లా ఆశీస్సులు లభిస్తాయని ఎం.డి ఆఫ్రోజ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెట్టేరు మండల ఎంబిఎం పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం.డి ఆఫ్రోజ్, ఉప అధ్యక్షులు జి.కె. ఎం.డి సోపాల్, సమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రంజాన్ మాసంలో సేవ చేయడమే దైవ ప్రార్థనకు అనలైన నిదర్శనం, సేవ చేయడం ద్వారా నే ఆ అల్లా ఆశీస్సులు లభిస్తాయని ఎం.డి ఆఫ్రోజ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెట్టేరు మండల ఎంబిఎం పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం.డి ఆఫ్రోజ్, ఉప అధ్యక్షులు జి.కె. ఎం.డి సోపాల్, సమీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, మహానంది: మహానంది మండలంలోని ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ పర్వదినం సందర్భంగా వాల్మీకి సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాజులపల్లె జయరాం రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వాల్మీకి సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి గాజులపల్లె జయరాం..మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులకు ఎంతో పవిత్రమైన రంజాన్ మాసం అంతా నియమనిష్ఠలతో, కఠోరమైన ఉపవాసాలతో, దైవ ప్రార్థనలతో గడవి, రంజాన్ మాసంలో పేద వారికి సాయం చేస్తూ రంజాన్ పండుగను భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకుంటున్న ముస్లిం సోదర, సోదరిమణులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ముస్లిం కుటుంబాలకు అల్లా ఆశీస్సులు ఉండాలని అల్లా చూపిన శాంతి, సహనం, ప్రేమ, తోటి వారికి సాయం చేసే మార్గంలో సదుపాయాలని కోరారు. సర్వవృత్తుల సారం ఒక్కటేనని, ఉపవాస దీక్షలు ఆరాధన, ప్రార్థనలు, ప్రేమ, సోదరభావం, మానవత్వం వంటి సద్గుణాలు పెంపొందించడమే రంజాన్ ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. అల్లా రక్షణ, కరుణ పొందాలని లక్ష్యంతో రంజాన్ మాసంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారని, ప్రతి ఒక్కరూ ఉన్న దానిలో ఎంతోకొంత దాన ధర్మాలు చేస్తారని, సేవా దృక్పథానికి, సహనానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగని జరుపుకుంటారని గాజులపల్లె జయరాం పేర్కొన్నారు. అల్లా దీవెనలతో ప్రజలకు, మానవాళికి నకల శుభాలు కలగావని, క్రమశిక్షణ, దాతృత్వం, ధార్మిక తంతల కలియిస్తే రంజాన్ మాసం విశిష్టత అని అన్నారు. ముస్లిం సోదరులు ఈ మాసాన్ని ఎంతో పవిత్రంగా భావిస్తారన్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు.



రంజాన్ మాసంలో పేద వారికి సాయం చేసే మార్గంలో సదుపాయాలని కోరారు. సర్వవృత్తుల సారం ఒక్కటేనని, ఉపవాస దీక్షలు ఆరాధన, ప్రార్థనలు, ప్రేమ, సోదరభావం, మానవత్వం వంటి సద్గుణాలు పెంపొందించడమే రంజాన్ ముఖ్య ఉద్దేశమన్నారు. అల్లా రక్షణ, కరుణ పొందాలని లక్ష్యంతో రంజాన్ మాసంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహిస్తారని, ప్రతి ఒక్కరూ ఉన్న దానిలో ఎంతోకొంత దాన ధర్మాలు చేస్తారని, సేవా దృక్పథానికి, సహనానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగని జరుపుకుంటారని గాజులపల్లె జయరాం పేర్కొన్నారు. అల్లా దీవెనలతో ప్రజలకు, మానవాళికి నకల శుభాలు కలగావని, క్రమశిక్షణ, దాతృత్వం, ధార్మిక తంతల కలియిస్తే రంజాన్ మాసం విశిష్టత అని అన్నారు. ముస్లిం సోదరులు ఈ మాసాన్ని ఎంతో పవిత్రంగా భావిస్తారన్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు.

గోపాల్ అకస్మిక మృతి పట్ల సంతాపం వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, వనపర్తి బ్యారో : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో టిఫిన్ సెంటర్ గోపాల్ గుండెపోటుతో అకస్మికంగా చెందడం చాలా బాధాకరమైన విషయమని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి విచారం వ్యక్తం చేశారు.బుద్ధవారం ఉదయం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి గోపాల్ మృతి దేశానికి పూలమాలలు నివాళులు అర్పించారు. ఈ పరామర్శలో వనపర్తి ముస్లింపర్ చైర్మన్ పట్టపాక మహేష్, లకాకుల సతీష్, వనపర్తి మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, రేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్వతాల, నాయకులు సత్యశివ రెడ్డి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో టిఫిన్ సెంటర్ గోపాల్ గుండెపోటుతో అకస్మికంగా చెందడం చాలా బాధాకరమైన విషయమని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘా రెడ్డి విచారం వ్యక్తం చేశారు.బుద్ధవారం ఉదయం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి గోపాల్ మృతి దేశానికి పూలమాలలు నివాళులు అర్పించారు. ఈ పరామర్శలో వనపర్తి ముస్లింపర్ చైర్మన్ పట్టపాక మహేష్, లకాకుల సతీష్, వనపర్తి మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, రేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పర్వతాల, నాయకులు సత్యశివ రెడ్డి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, వనపర్తి బ్యారో : వనపర్తి పట్టణ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటూ శ్రీశ్రీశ్రీ కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో ఉగాది పండుగ పర్వదినాన క్రోడీ నామ సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటూ ఆంధ్రవైశ్య సంఘం పెద్ద ఎత్తున అమ్మవారికి పూజలు చేస్తూ పంచాంగము ఆధ్వర్యంలో గులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. పంచాంగ కర్త చంద్రశేఖర్ అయ్యారూ ఆధ్వర్యంలో ఈ సంవత్సరము అందరికీ మంచిగా ఉంటుందని వర్షాలు ప్రతి ఇంటిలో ధన ప్రాప్తిరస్తు మరీ అవివేదంగా పెళ్ళికొరి వారికి పెళ్ళి అవుతుందని పిల్లల కాని వారికి పిల్లలు అవుతారని రాజాకీయం తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమాజానికి సేవ చేయాలని సమాజంలో సేవ చేయడం ఎంతో మంచిని పెద్ద ఎత్తున ఆధ్వర్యాలను పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర సలహాదా కార్యదర్శిగా గూడూరు యాదగిరి, ఆర్ధవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు అకుతోట దేవరాజు, వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షుడు బిజినీ బచ్చు రాము, ఆర్ధవైశ్య యువజన అధ్యక్షుడు బచ్చు వెంకటేశ్, మహిళా అధ్యక్షురాలు భాగ్యమ్మ, మహిళలు యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



పంచాంగ కర్త చంద్రశేఖర్ అయ్యారూ ఆధ్వర్యంలో ఈ సంవత్సరము అందరికీ మంచిగా ఉంటుందని వర్షాలు ప్రతి ఇంటిలో ధన ప్రాప్తిరస్తు మరీ అవివేదంగా పెళ్ళికొరి వారికి పెళ్ళి అవుతుందని పిల్లల కాని వారికి పిల్లలు అవుతారని రాజాకీయం తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమాజానికి సేవ చేయాలని సమాజంలో సేవ చేయడం ఎంతో మంచిని పెద్ద ఎత్తున ఆధ్వర్యాలను పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర సలహాదా కార్యదర్శిగా గూడూరు యాదగిరి, ఆర్ధవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు అకుతోట దేవరాజు, వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షుడు బిజినీ బచ్చు రాము, ఆర్ధవైశ్య యువజన అధ్యక్షుడు బచ్చు వెంకటేశ్, మహిళా అధ్యక్షురాలు భాగ్యమ్మ, మహిళలు యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, వనపర్తి బ్యారో : ఉగాది పర్వదినాన్ని పునస్కరించుకొని బుద్ధవారం వనపర్తి శ్రీశ్రీశ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధ్యక్షులు రమేష్ ఎమ్మెల్యే పేదన ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి వారికి అర్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేని పూలమాలలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ప్రకాష్, బి నాగేష్, కోకాధికారి ప్రకాష్, కమిటీ సభ్యులు రాము, అశోక్ రెడ్డి, జనార్దన్, పాల్గొన్నారు.



ఉగాది పర్వదినాన్ని పునస్కరించుకొని బుద్ధవారం వనపర్తి శ్రీశ్రీశ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధ్యక్షులు రమేష్ ఎమ్మెల్యే పేదన ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి వారికి అర్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేని పూలమాలలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ప్రకాష్, బి నాగేష్, కోకాధికారి ప్రకాష్, కమిటీ సభ్యులు రాము, అశోక్ రెడ్డి, జనార్దన్, పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ లో నేడు ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 10, హైదరాబాద్: రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా నగరంలో ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు విధించారు. ఉదయం 8 నుంచి 11.30 గంటల వరకు మీరాలం ట్యాంక్ ఈడ్డా, హాకీ గ్రౌండ్, మానభట్టా

